
СНЄГУР ВІКТОРІЯ ГЕОРГІЇВНА 

тел.  

e-mail:  

Громадянство: Україна 

Дата народження: 

Освіта: 

2008 Курси підвищення кваліфікації при Міністерстві праці та соціальної політики 

України (розробка бізнес-плану підприємця) 

2000-2003 Стаціонар аспірантури Київського національного економічного університету, 

кафедра "Міжнародна економіка". Дисертація на тему: «Державні стратегії реалізації 

зовнішньоекономічних інтересів національних корпоративних груп» 

1993-1998 Факультет міжнародної економіки і права Київського національного економічного 

університету. Диплом на тему «Валютні ризики та їх страхування» 

Диплом магістра міжнародного менеджменту із знанням іноземних мов 

1981-1991 Середня фізико-математична школа №3 (м.Чернігів) 

Досвід роботи: 

2011 – до 

теперішнього часу 

Підприємець 

2009 – 2010 Державне підприємство «Державна дирекція міжнародних конкурсів та мистецьких 

програм «Арт-Україна», перший заступник генерального директора 

2005 – 2008 Державне підприємство “Державне концертне агенство “Україна”, заступник 

генерального директора 

2003 – 2005 Державне підприємство "Міжнародна агенція "Україна-Арт", Головний 

адміністратор з питань підготовки та проведення міжнародних мистецьких проектів 

1998-2000 "Міжнародний Бізнес Центр", Відповідальний менеджер по зносинам з 

міжнародними організаціями 

1991-1993 Інноваційний інститут, секретар-референт 

Навички роботи: Здійснення проектів від «А» до «Я»: розробка концепції, бюджетування; побудова 

команди, призначення відповідальних за напрямки, постановка завдань, контроль за 

виконанням; узгодження проекту в різноманітних, в т.ч. дозвільних, структурах; 

забезпечення загального контролю за ходом здійснення проекту.  

В прямому підпорядкуванні – 6 осіб, в непрямому – 50 осіб. 

Вміння аналізувати значний обсяг інформації, виокремлювати важливе від 

другорядного, обстоювати власну думку. 

Вміння систематизувати проблеми та комплексно їх вирішувати. 

Досвід роботи з органами державної влади (міністерства, казначейство, митниця 

тощо). 

Знання та розуміння специфіки роботи державних структур. 

Досвід роботи з посольствами інших країн в Україні та України в інших країнах. 

Загальне знання законодавства трудового, бюджетного, податкового та у сфері 

культури та туризму; 

Розуміння порядку розроблення і затвердження бізнес-планів; 

Знання ринкових методів господарювання та управління; 

Практика укладення і виконання господарських та фінансових договорів; 

Розуміння основ організації праці та управління; 

Знання етики ділового спілкування та ведення переговорів. 

mailto:vsnegur@ukr.net


 

Реалізовані 

проекти: 

Україна у Дельфійському русі (Киргизія, 2019) 

Виставка до 200-річчя від дня народження Т.Шевченка (Київ, 2014) 

Український ядерний форум, конференція представників ядерних держав (Київ, 2016, 

2017) 

Всеукраїнські Дельфійські ігри (Київ, 2013) 

IV Міжнародний конкурс оперних співаків ім.Соломії Крушельницької (Львів, 2009) 

Підготовка та проведення культурної програми для дружин/чоловіків Ради Керуючих 

ЄБРР під час проведення щорічних зборів у Києві, 2008 

Участь України у Всесвітній виставці ЕКСПО-2005, Аічі, Японія  

Також численні Дні культури та інші культурно-мистецькі акції. 

 

Членство в партії: Народно-демократична партія (НДП) 1998 – 2003 

 

Знання ПК: Windows, Linux, MS Office, Open office  

 

Мови: Українська, російська - рідні,    англійська – вільно 

 

Особисте: Ініціативна, наполеглива, послідовна. Здатна генерувати інноваційні ідеї та мислити 

стратегічно, приймати відповідальні рішення. Стресостійка, неконфліктна. Вмію 

виступати перед аудиторією. 

 


